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 وزارة التربية
 التعليمية  الأحمديالإدارة العامة لمنطقة 

   2014 \ 2015 –القسم العلمي  –للصف الثاني عشرالثالثة امتحان الفترة الدراسية 

   5:  عدد الصفحات     د 45و ةالمجال الدراسي :الرياضيات      الزمن : ساع

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :  السؤال الأول

( a )   إذا كانت   :𝑭(𝒙) = ∫
𝒙 +𝟖

√𝒙
𝟑

 +𝟐
  𝒅𝒙   وكانت𝑭(𝟎) =  𝑭(𝒙)فأوجد   𝟐

 
 

 

 

 

 

 

  

 
 
 
 

 

 

 ( b )   د : ـــأوج                                            ∫ | 𝟐𝒙 − 𝟒|
𝟒

−𝟐
 𝒅 𝒙    
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 : الثانيالسؤال 

( a )   د  ــأوج                                     ∫ 𝟐 𝒄𝒐𝒕 𝒙 − 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙   𝒅 𝒙       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( b )  دــــأوج :                                                     ∫ 𝒆𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝒙  𝒅 𝒙   
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 : السؤال الثالث

( a )    استخدم التعويض المناسب لإيجاد  :         ∫(𝒙𝟐  √𝒙𝟐 + 𝟏)𝒅𝒙 
         

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ( b )    𝟏)∫                              :  أوجد + 𝒔𝒊𝒏 𝒙 )𝟓 𝒄𝒐𝒔 𝒙  𝒅𝒙  
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 ثانيا ً : البنود الموضوعية

 ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز :   ( 3 – 1 )أولا : في البنود 

 إذا كانت العبارة خاطئة                 إذا كانت العبارة صحيحة             

 

𝑭   :𝑭(𝒙) الدالة     (1) = √𝟏 + 𝒙𝟒    هي إحدى المشتقات العكسية 

𝒇\(𝒙)للدالة         =
𝟐 𝒙𝟑

√𝟏+𝒙𝟒
 

 

(2)                            ∫ 𝟑(𝟑 𝒙 − 𝟏)𝟓 𝒅𝒙 =
𝟏

𝟔
 (𝟑 𝒙 − 𝟏)𝟔 

 

, 𝒂 ]دالة متصلة على    𝒇إذا كانت     (3) 𝒃 ] وكانت 

       𝒇(𝒙) ≥ 𝟎 , ∀ 𝒙 ∈ [ 𝒂 , 𝒃 ]          فإن  ∫ 𝒇(𝒙)
𝒂

𝒃
𝒅𝒙 ≤ 𝟎     

       

   أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح  لكل بند  ( 8 – 4 ): في البنود ثانيا ً

 اختر الإجابة الصحيحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال عليها  

 

(4)                                       ∫ 𝒔𝒆𝒄 (𝟒 𝒙)𝒕𝒂𝒏 (𝟒 𝒙) 𝒅𝒙 =     

 

  (a)    𝒔𝒆𝒄 (𝟒 𝒙)  + 𝑪     (b)   𝒕𝒂𝒏 (𝟓 𝒙)  + 𝑪                  

  (c)    
𝟏

𝟒
𝒔𝒆𝒄 (𝟒 𝒙) + 𝑪          (d)   −

𝟏

𝟒
𝒔𝒆𝒄 (𝟒 𝒙) + 𝑪 

 

𝒚 إذا كانت   (5) = 𝒍𝒏 ( 𝒆𝒙 + فإن       (𝟒
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 تساوي   

 

  (a)    𝒆𝒙 + 𝟒        (b)   
𝟏

𝒆𝒙 + 𝟒
     (c)     

𝒆𝒙 + 𝟒 𝒙

𝒆𝒙 + 𝟒
       (d)   

𝒆𝒙

𝒆𝒙+𝟒
 

 b  a 
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𝒙𝟐 𝟑)∫إذا كان     (6) − 𝟏) 𝒍𝒏 𝒙  𝒅𝒙 = 𝒖 𝒗 − ∫ 𝒗 𝒅𝒖       فإن 

          𝒖 𝒗  يساوي 

  (a)    (𝒙𝟑 − 𝒙) 𝒍𝒏 𝒙      (b)   
𝟑𝒙𝟐−𝟏

𝟔 𝒙
                   

  (c)    𝒙𝟑 𝒍𝒏 𝒙            (d)   𝟑 𝒙𝟐 𝒍𝒏 𝒙  

 

(7)                                                           ∫
𝟏

𝒙𝟐 − 𝟐𝟓
𝒅 𝒙 =    

 

 (a)    
𝟏

𝟏𝟎
 𝒍𝒏 | 𝒙 + 𝟓| −  

𝟏

𝟏𝟎
 𝒍𝒏 | 𝒙 − 𝟓| + 𝑪    

 (b)   
𝟏

𝟏𝟎
 𝒍𝒏 | 𝒙 − 𝟓| − 

𝟏

𝟏𝟎
 𝒍𝒏 | 𝒙 + 𝟓| + 𝑪                  

  (c)    𝒍𝒏 | 𝒙𝟐 − 𝟐𝟓 |  + 𝑪         

 (d)    𝒍𝒏 | 
𝟏

𝒙𝟐 − 𝟐𝟓
 |  + 𝑪 

 

(8)                                              ∫ − √𝟗 −  𝒙𝟐𝟎

−𝟑
  𝒅 𝒙 =    

 

  (a)    −
𝟗

𝟒
 𝝅        (b)    −

𝟗

𝟐
 𝝅  (c)    

𝟗

𝟐
 𝝅  (d)   

𝟗

𝟒
 𝝅 

 

 



1 

 

 وزارة التربية
  للتعليم الخاصالإدارة العامة 

   2014 \ 2015 –القسم العلمي  –للصف الثاني عشرالثالثة امتحان الفترة الدراسية 

   5د     عدد الصفحات :  45المجال الدراسي :الرياضيات      الزمن : ساعة و

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :  السؤال الأول

( a )  إذا كان   :𝑭(𝒙) = ∫
𝒙𝟐 − 𝟒 𝒙+𝟑

𝒙 −𝟏
  𝒅𝒙    ،𝑭(−𝟏) =

𝟏

𝟐
 𝑭(𝒙)أوجد    

 
 

 

 

 

 

  

 
 
 
 

 

 

 ( b )   د : ـــأوج                                              ∫
𝟐 ( √𝒙

𝟑
 −𝟓 )𝟒

√𝒙𝟐𝟑  𝒅 𝒙    
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 : الثانيالسؤال 

( a )   𝟏)∫                                   د  ــأوج + 𝒄𝒐𝒔 𝒙 )𝟔 𝒔𝒊𝒏 𝒙  𝒅 𝒙       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( b )   أوجد:                                          ∫( 𝒙 − 𝟏) 𝒆𝒙𝟐−𝟐 𝒙+𝟑 𝒅𝒙    
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  : السؤال الثالث

( a )   أوجد   :                                                  ∫
𝟑 𝒙𝟐−𝟏𝟕

𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟔

𝟕

𝟒
𝒅𝒙 

         

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ( b )   أوجد   :                                                        ∫
𝒍𝒏 𝒙

𝒙𝟐

𝟑

𝟏
𝒅𝒙  
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 ثانيا ً : البنود الموضوعية

 ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز :   ( 3 – 1 )أولا : في البنود 

 إذا كانت العبارة خاطئة                 إذا كانت العبارة صحيحة             

 

(1)                                     ∫
𝒅𝒙

√ 𝟑 𝒙 −𝟐
= 𝟐 √𝟑 𝒙 − 𝟐 + 𝑪    

 

(2)           ∫ 𝒇(𝒙)𝒅 𝒙 + ∫ 𝒇(𝒙)𝒅 𝒙 +
𝟑

𝟏 ∫ 𝒇(𝒙)𝒅 𝒙 = 𝟎  
𝟐

𝟏
  

𝟑

𝟐
    

 

(3)                                       ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟐 𝒙 𝒅𝒙 = 𝒕𝒂𝒏 𝒙 + 𝑪     

       

   أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح  لكل بند  ( 8 – 4 ): في البنود ثانيا ً

 اختر الإجابة الصحيحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال عليها  

 

𝒚   إذا كانت        (4) =  𝒙𝟐 𝒆𝒙 − 𝒙 𝒆𝒙     فإن
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 تساوي   

 

  (a)    𝟐 𝒙 𝒆𝒙 − 𝒆𝒙
      (b)   𝒆𝒙 ( 𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟏 )                  

  (c)    𝒆𝒙 ( 𝒙𝟐 + 𝟐 𝒙 − 𝟏)       (d)   𝒆𝒙 ( 𝒙𝟐 − 𝒙 ) 

 

𝒇(𝒙)  الدالة النسبية :    (7) =  
𝒙

𝒙𝟐 − 𝟒
 على صورة كسور جزئية هي  

      𝒇 (𝒙)       تساوي 

  (a)    
𝟏

𝒙 −𝟐
+  

𝟏

𝒙+𝟐
                  (b)    

𝟏

𝒙 −𝟐
−  

𝟏

𝒙+𝟐
                        

  (c)    
𝟏

𝟐 (𝒙 −𝟐)
+  

𝟏

𝟐 (𝒙+𝟐)
        (d)    

𝟏

𝟐 (𝒙 −𝟐)
− 

𝟏

𝟐 (𝒙+𝟐)
 

 b  a 
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(6)                                                                  ∫ (𝟏 −| 𝒙 | ) 𝒅𝒙 =
𝟏

−𝟏
    

  (a)    −𝟏             (b)    𝟎      (c)     
𝟏

𝟐
               (d)     𝟏   

 

  كما في الشكل المقابل  فإن :  𝒇إذا كان بيان الدالة       

(7)                   ∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙
𝟓

−𝟑
 

                                                             (a)    𝟕      (b)   −𝟕                  

                                                             (c)    𝟏𝟏      (d)   −𝟏𝟏 

 

 مساحة المنطقة المحددة بمنحنى     (8)

    ومحور السينات هي   𝒇الدالة       

  (a)    𝟕             (b)    −𝟕        (c)    𝟏𝟏         (d)    −𝟏𝟏 

 

3 2 1 -1 -2 -3 4 5 

x 

y 

1 

2 

3 

-1 

-2 

-3 

𝒇 



1 

 

 وزارة التربية
 التعليمية  الجهراءالإدارة العامة لمنطقة 

   2014 \ 2015 –القسم العلمي  –للصف الثاني عشرالثالثة امتحان الفترة الدراسية 

   5د     عدد الصفحات :  45المجال الدراسي :الرياضيات      الزمن : ساعة و

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :  السؤال الأول

( a )  إذا كان :  𝑭(𝒙) = ∫( 𝟐 𝒙𝟐 + 𝟑 )  𝒅𝒙  ،𝑭(𝟏) =  𝑭(𝒙)أوجد    𝟏−

 
 

 

 

 

 

 

  

 
 
 
 

 

 ( b )   إذا كان  :                                        ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟒 𝒙  𝒕𝒂𝒏 𝒙   𝒅𝒙     
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 : الثانيالسؤال 

( a )   لتكن  𝒇  :  𝒇(𝒙) = 𝒍𝒏 (𝟏 −  √𝒙 )           أوجد𝒇\(𝒙) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( b )  دــــأوج :                                                         ∫
𝟐 𝒙 +𝟏 

𝒙𝟑+ 𝒙𝟐  𝒅 𝒙   
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 : السؤال الثالث

( a )   أوجد                                                       ∫ 𝒙 𝒆𝒙−𝟑  𝟒

𝟑
 𝒅𝒙 

         

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ( b )   دون حساب قيمة التكامل أثبت أن   : 

 ∫ ( 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟕)
𝟏

𝟎
  𝒅𝒙 ≥  ∫ ( 𝟒 𝒙 − 𝟓) 𝒅 𝒙

𝟏

𝟎
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 ثانيا ً : البنود الموضوعية

 ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز :   ( 3 – 1 )أولا : في البنود 

 إذا كانت العبارة خاطئة                 إذا كانت العبارة صحيحة             

(1)                                 ∫
𝟐

𝒙 + 𝟏
 𝒅𝒙 = 𝟐 𝒍𝒏 | 𝒙 + 𝟏| + 𝑪  

 

(2)                                                             ∫ (| 𝒙 |)𝟐𝟏

−𝟏
𝒅 𝒙 = −

𝟏

𝟐
 

 

(3)                                ∫ ( 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒄𝒐𝒔 𝒙 )
𝝅

𝟐

−
𝝅

𝟐

𝒅 𝒙 = 𝟎    

       

   أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح  لكل بند  ( 8 – 4 ): في البنود ثانيا ً

 اختر الإجابة الصحيحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال عليها  

 

إذا كان    (4)
𝒅𝒚

𝒅𝒙
= 𝒙− 𝟐𝟑   ,   𝒚 = −𝟓  , 𝒙 =  تساوي  𝒚فإن     𝟏−

  (a)    −
𝒙𝟐

𝟑
−  

𝟏𝟒

𝟑
                    (b)    𝟑 𝒙

𝟏
𝟑 + 𝟐                  

  (c)     𝟑 𝒙
𝟏
𝟑 − 𝟐                   (d)     𝟑 𝒙

𝟏
𝟑 

 

∫إذا كان       (5) 𝒇 (𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟒  , ∫ 𝐠 (𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟐
−𝟏

𝟑
  

𝟑

−𝟏
 فإن     

        ∫ [ 𝟐 𝒇 (𝒙) + 𝟑 𝐠(𝒙) + 𝟏] 𝒅𝒙  
𝟑

−𝟏
 يساوي   

  (a)    𝟏𝟖                 (b)    −𝟔            (c)     𝟔          (d)     𝟏𝟐 

 

 

 b  a 



 2014/2015العام الدراسي  الصف الثاني عشر علمي  اختبار الفترة الدراسية الثالثة 

5 

 

𝒇(𝒙)  الدالة النسبية :    (6) =  
𝒙

𝒙𝟐 − 𝟒
 على صورة كسور جزئية هي  

      𝒇 (𝒙)       تساوي 

  (a)    
𝟏

𝒙 −𝟐
+  

𝟏

𝒙+𝟐
                  (b)    

𝟏

𝟐 (𝒙 −𝟐)
+ 

𝟏

𝟐 (𝒙+𝟐)
                        

  (c)    
𝟏

𝒙 −𝟐
−  

𝟏

𝒙+𝟐
                 (d)    

𝟏

𝟐 (𝒙 −𝟐)
− 

𝟏

𝟐 (𝒙+𝟐)
 

 

 حيث 𝒇الصورة العامة للمشتقة العكسية للدالة    (7)

       𝒇(𝒙) = 𝟖 + 𝒄𝒔𝒄 𝒙  𝒄𝒐𝒕 𝒙      هي 

  (a)    𝑭(𝒙) = 𝟖 𝒙 + 𝒄𝒔𝒄 𝒙 + 𝑪     

  (b)    𝑭(𝒙) = 𝟖 𝒙 − 𝒄𝒐𝒕 𝒙 + 𝑪                   

  (c)     𝑭(𝒙) = 𝟖 𝒙 − 𝒄𝒔𝒄 𝒙 + 𝑪                     

  (d)     𝑭(𝒙) = 𝟖 𝒙 + 𝒄𝒐𝒕 𝒙 + 𝑪  

 

𝒙 𝟐)∫إذا كان     (8)  + 𝟏) 𝒍𝒏 𝒙  𝒅𝒙 = 𝒖 𝒗 − ∫ 𝒗 𝒅𝒖       فإن 

          𝒖 𝒗  يساوي 

  (a)    (𝟐 𝒙 + 𝟏) 𝒍𝒏 𝒙      (b)   𝟐 𝒙  𝒍𝒏 𝒙                  

  (c)   (𝟐 𝒙 + 𝟏)  𝒍𝒏 𝒙           (d)   𝒙 ( 𝒙 + 𝟏) 𝒍𝒏 𝒙 

 



1 

 

 وزارة التربية
 التعليمية  العاصمةالإدارة العامة لمنطقة 

   2014 \ 2015 –القسم العلمي  –للصف الثاني عشرالثالثة امتحان الفترة الدراسية 

   5د     عدد الصفحات :  45الزمن : ساعة والمجال الدراسي :الرياضيات      

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :  السؤال الأول

( a )  د  :                           ــأوج                               ∫ 𝒙𝟑 √𝟒 +  𝒙𝟐  𝒅𝒙 

 
 

 

 

 

 

 

  

 
 
 
 

 

 

 ( b )   د : ـــأوج                                                     ∫ 𝒄𝒐𝒕 𝒙  𝒅 𝒙    
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 : الثانيالسؤال 

( a )   د  ــأوج                                                  ∫
𝟐 𝒙−𝟏

𝒙𝟐 − 𝟒 𝒙 + 𝟑
 𝒅 𝒙       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( b )   التكامل أثبت أندون حساب قيمة : 

∫ (𝟐 𝒙 − 𝟑)
𝟑

𝟏
𝒅𝒙 ≤  ∫ (𝒙𝟐 + 𝟐)

𝟑

𝟏
𝒅𝒙    
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 : السؤال الثالث

( a )   أوجد   :                                                        ∫ 𝒙𝟐  𝒆𝒙 𝒅𝒙 
         

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ( b )   أوجد   :                                        ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟑 𝒙  𝒕𝒂𝒏 𝒙  𝒅𝒙  
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 ثانيا ً : البنود الموضوعية

 ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز :   ( 3 – 1 )أولا : في البنود 

 إذا كانت العبارة خاطئة                 إذا كانت العبارة صحيحة             

 

(1)   𝑭(𝒙) =
𝒙𝟑 + 𝟏

𝒙𝟐 𝒇(𝒙)هي مشتقة عكسية للدالة  :    = 𝟏 +
𝟐

𝒙𝟑 

 

𝒚إذا كان        (2) = 𝒍𝒏  (𝟐 𝒙 +       فإن          (𝟑
𝒅𝒚

𝒅𝒙
=

𝟏

𝟐 𝒙 + 𝟑
 

 

(3)    
𝟏

𝝅
∫ √𝟗 −  𝒙𝟐𝟎

−𝟑
𝒅𝒙 =

𝟗

𝟒
     

       

   أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح  لكل بند  ( 8 – 4 ): في البنود ثانيا ً

 اختر الإجابة الصحيحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال عليها  

 

(4)                                                 ∫ 𝒔𝒆𝒄 𝒙  𝒕𝒂𝒏 𝒙 𝒅𝒙 =     

 

  (a)    𝒔𝒆𝒄 𝒙 + 𝑪      (b)   𝒄𝒔𝒄 𝒙 + 𝑪                  

  (c)    𝒕𝒂𝒏 𝒙 + 𝑪          (d)   𝒄𝒐𝒕 𝒙 + 𝑪 

 

                                                                            (5)   ∫
𝒆 𝒙

𝒆 𝒙 − 𝟒
 𝒅𝒙 =  

 

(a)    
𝟏

𝟐
(𝒆 𝒙 − 𝟒) + 𝑪            (b)   𝒍𝒏 (𝒆 𝒙 − 𝟒) + 𝑪        

(c)  𝒍𝒏 |𝒆 𝒙 − 𝟒| + 𝑪        (d)   
𝟏

𝟐
𝒍𝒏 |𝒆 𝒙 − 𝟒| + 𝑪 

 

 b  a 
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(6)                                                                  ∫ (𝟏 −| 𝒙 | ) 𝒅𝒙 =
𝟏

−𝟏
    

  (a)    𝟏               (b)    −𝟏      (c)     𝟎               (d)     
𝟏

𝟐
   

 

(7)                                                           ∫ 𝒍𝒏 𝒙  𝒅𝒙 =     

  (a)    𝒙  𝒍𝒏 𝒙 −  𝒙 + 𝑪     (b)   𝒙  𝒍𝒏 𝒙 − 𝒍𝒏 𝒙 + 𝑪                  

  (c)    𝒍𝒏 𝒙 −  𝒙 + 𝑪     (d)   
𝟏

𝟐
(𝒍𝒏 𝒙)𝟐 + 𝑪 

 

∫إذا كان       (8) 𝒇 (𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟒  , ∫ 𝐠 (𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟐
−𝟏

𝟑
  

𝟑

−𝟏
 فإن     

        ∫ [ 𝟐 𝒇 (𝒙) + 𝟑 𝐠(𝒙) + 𝟏] 𝒅𝒙  
𝟑

−𝟏
 يساوي   

  (a)    𝟏𝟐             (b)    𝟏𝟖        (c)    −𝟔         (d)     𝟔 

 

 



1 

 

 وزارة التربية
 التعليمية  حوليالإدارة العامة لمنطقة 

   2014 \ 2015 –القسم العلمي  –للصف الثاني عشرالثالثة امتحان الفترة الدراسية 

   5د     عدد الصفحات :  45المجال الدراسي :الرياضيات      الزمن : ساعة و

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :  السؤال الأول

( a )  د  :                           ــأوج                               ∫
𝒙𝟑−𝟐 𝒙

√𝒙
𝟑   𝒅𝒙 

 
 

 

 

 

 

 

  

 
 
 
 

 

 

 ( b )   د : ـــأوج                                        ∫
𝟏

√𝒙  ( √𝒙 +𝟏 )𝟐

𝟏

𝟎
   𝒅 𝒙    
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 : الثانيالسؤال 

( a )   د  ــأوج                        ∫ 𝒔𝒊𝒏𝟒 (𝒙 + 𝟑)   𝒄𝒐𝒔 ( 𝒙 + 𝟑 ) 𝒅 𝒙       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( b )  دــــأوج :                                                     ∫
𝟑 𝒙+𝟒

𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟔
 𝒅 𝒙   
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 : السؤال الثالث

( a )   أوجد   :                                                ∫ 𝟓 𝒙  𝒆𝟐 𝒙+𝟏 𝒅𝒙 
         

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ( b )    دون حساب قيمة التكامل أثبت أن  :           ∫ ( 𝒙𝟐 + 𝒙 )
−𝟑

−𝟓
  𝒅𝒙  
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 ثانيا ً : البنود الموضوعية

 ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز :   ( 3 – 1 )أولا : في البنود 

 إذا كانت العبارة خاطئة                 إذا كانت العبارة صحيحة             

 

(1)                        ∫ 𝒕𝒂𝒏  𝒙  𝒔𝒆𝒄𝟐 𝒙  𝒅𝒙 =
𝟏

𝟐
 𝒔𝒆𝒄𝟑 𝒙 + 𝑪   

 

𝒇 (𝒙)    تإذا كان    (2) = 𝒍𝒏  (𝟐 𝒙 + 𝒇\(𝒙)فإن     (𝟐 =
𝟏

𝟐 𝒙+𝟐
 

 

(3)     ∫ − √𝟗 −  𝒙𝟐−𝟑

𝟎
𝒅𝒙 =

𝟗 𝝅

𝟒
     

       

   أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح  لكل بند  ( 8 – 4 ): في البنود ثانيا ً

 اختر الإجابة الصحيحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال عليها  

 

𝒚   إذا كانت        (4) =  𝒙𝟐 𝒆𝒙 − 𝒙 𝒆𝒙     فإن
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 تساوي   

 

  (a)    𝒆𝒙 ( 𝒙𝟐 − 𝒙)      (b)   𝟐 𝒙 𝒆𝒙 − 𝒆𝒙
                  

  (c)    𝒆𝒙 ( 𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟏)         (d)   𝒆𝒙 ( 𝒙𝟐 + 𝟐 𝒙 + 𝟏) 

 

(5)                                                    ∫
𝒄𝒔𝒄𝟐 𝒙

√𝟐 + 𝒄𝒐𝒕 𝒙
𝟑  𝒅𝒙 = 

 

  (a)    
𝟑

𝟐
 (𝟐 + 𝒄𝒐𝒕 𝒙)

𝟐
𝟑 + 𝑪          (b) −

𝟑

𝟐
 (𝟐 + 𝒄𝒐𝒕 𝒙)

𝟐
𝟑 + 𝑪  

  (c)   −𝟐√𝟐 +  𝒄𝒐𝒕 𝒙
𝟑

+ 𝑪      (d)  
𝟒

𝟑
 (𝟐 + 𝒄𝒐𝒕 𝒙)

𝟒
𝟑 + 𝑪  

 b  a 
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                                                                            (6)   ∫
𝒆 𝒙

𝒆 𝒙 − 𝟒
 𝒅𝒙 =  

 

(a)    −
𝟏

𝟐
(𝒆 𝒙 − 𝟒) + 𝑪            (b)   𝒍𝒏 |𝒆 𝒙 − 𝟒| + 𝑪           

(c)     −𝒍𝒏 |𝒆 𝒙 − 𝟒| + 𝑪        (d)   
𝟏

𝟐
𝒍𝒏 |𝒆 𝒙 − 𝟒| + 𝑪 

 

(7)                                                    ∫ | 𝒙 − 𝟑 |
𝟒

−𝟏
𝒅 𝒙 =    

 

  (a)    𝟕                  (b)    
𝟏𝟓

𝟐
   (c)    𝟖  (d)    

𝟏𝟕

𝟐
 

 

∫إذا كان       (8) 𝒇 (𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟒  , ∫ 𝐠 (𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟐
−𝟏

𝟑
  

𝟑

−𝟏
 فإن     

        ∫ [ 𝟐 𝒇 (𝒙) + 𝟑 𝐠(𝒙) + 𝟏] 𝒅𝒙  
𝟑

−𝟏
 يساوي   

  (a)    𝟏𝟖                 (b)    𝟏𝟓            (c)     𝟔          (d)     𝟑 

 

 



1 

 

 وزارة التربية
 التعليمية  مبارك الكبيرالإدارة العامة لمنطقة 

   2014 \ 2015 –القسم العلمي  –للصف الثاني عشرالثالثة امتحان الفترة الدراسية 

   5د     عدد الصفحات :  45المجال الدراسي :الرياضيات      الزمن : ساعة و

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :  السؤال الأول

( a )  د  :                           ــأوج                               ∫ 𝒙 (𝒙 + 𝟏)𝟓  𝒅𝒙 

 
 

 

 

 

 

 

  

 
 
 
 

 

 ( b )   د : ـــأوج                                        ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟒 𝒙  𝒕𝒂𝒏 𝒙   𝒅𝒙     
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 : الثانيالسؤال 

( a )   د                ــأوج                                 ∫ 𝟑 𝒙
𝟏

𝟎
  𝒆𝟐 𝒙+𝟏 𝒅 𝒙       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( b )  دــــأوج :                            ∫ ( 𝒙𝟐𝟏

𝟎
+ 𝟐 𝒙 − 𝟑)𝟐 (𝒙 + 𝟏) 𝒅 𝒙   
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 : السؤال الثالث

( a )    إذا كانت𝒇(𝒙) =  
𝟓 𝒙−𝟏

𝒙𝟐 −𝟐 𝒙 − 𝟏𝟓
 أوجد         

 

∫       (2)                    الكسور الجزئية         (1) 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 
         

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ( b )                        : أوجــد                                 ∫
𝟓 +𝟐 𝒙

√𝒙
  𝒅𝒙  
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 ثانيا ً : البنود الموضوعية

 ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز :   ( 3 – 1 )أولا : في البنود 

 إذا كانت العبارة خاطئة                 إذا كانت العبارة صحيحة             

(1)    𝑭(𝒙) = 𝒙−𝟑       هي مشتقة عكسية للدالة𝒇(𝒙) = −𝟑 𝒙−𝟑 

 

𝒙إذا كان        (2) > ∫فإن        𝟎
𝟏

𝒙
 𝒅𝒙 = 𝒍𝒏 𝒙 + 𝑪 

 

𝒚إذا كان         (3) = 𝟒(𝟐 𝒙−𝟏)    :  فإن 
𝒅𝒚

𝒅𝒙
= 𝟒(𝟐 𝒙−𝟏) 𝒍𝒏 (𝟒)     

       

   أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح  لكل بند  ( 8 – 4 ): في البنود ثانيا ً

 اختر الإجابة الصحيحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال عليها  

(4)                                                            ∫
𝒙−𝟏

√𝒙−𝟏
  𝒅𝒙 =     

 

  (a)    
𝟏

𝟑
(𝒙 − 𝟏)

𝟐
𝟑 + 𝑪     (b)   

𝟐

𝟑
(𝒙 − 𝟏)

𝟑
𝟐 + 𝑪                  

  (c)    
𝟐

𝟑
(𝒙 − 𝟏)

𝟐
𝟑 + 𝑪          (d)   

𝟑

𝟐
(𝒙 − 𝟏)

𝟐
𝟑 + 𝑪 

 

 (5)                                        ∫( 𝟐𝒙 + 𝟏 )  𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒅𝒙 =     

 

  (a)    ( 𝟐𝒙 + 𝟏 ) 𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝑪         

  (b)   −( 𝟐𝒙 + 𝟏 ) 𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝑪      

  (c)   −( 𝒙 + 𝟏 )𝒄𝒐𝒔 𝒙 − 𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝑪      

  (d)     ( 𝟐𝒙 + 𝟏 )𝒄𝒐𝒔 𝒙 −  𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝑪     

 

 b  a 
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∫إذا كان       (6) 𝒇 (𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟒  , ∫ 𝐠 (𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟐
−𝟏

𝟑
  

𝟑

−𝟏
 فإن     

        ∫ [ 𝟐 𝒇 (𝒙) + 𝟑 𝐠(𝒙) + 𝟏] 𝒅𝒙  
𝟑

−𝟏
 يساوي   

  (a)    𝟏𝟖                 (b)    −𝟔            (c)     𝟔          (d)     𝟏𝟐 

 

(7)                                                          ∫
𝟔

𝒙𝟐 −  𝟗
𝒅 𝒙 =    

 

  (a)    𝒍𝒏 |𝒙 + 𝟑 | − 𝒍𝒏 | 𝒙 − 𝟑| + 𝒄                  

  (b)    𝒍𝒏 |𝒙 − 𝟑 | − 𝒍𝒏 | 𝒙 + 𝟑| + 𝒄                        

  (c)    𝒍𝒏 |𝒙 + 𝟑 | + 𝒍𝒏 | 𝒙 − 𝟑| + 𝒄                 

 (d)    𝒍𝒏 |𝒙 − 𝟑 | + 𝒍𝒏 | 𝒙 + 𝟑| + 𝒄 

 

(8)                                             ∫ 𝒄𝒔𝒄 𝟓 𝒙 𝒄𝒐𝒕 𝟓 𝒙 𝒅𝒙 =     

 

  (a)    
𝟏

𝟓
𝒄𝒔𝒄 (𝟓 𝒙)  + 𝑪     (b)   𝒄𝒔𝒄 (𝟓 𝒙)  + 𝑪                  

  (c)    
𝟏

𝟓
𝒄𝒐𝒕 (𝟓 𝒙) + 𝑪          (d)   −

𝟏

𝟓
𝒄𝒔𝒄 (𝟓 𝒙)  + 𝑪 
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 صفحة ( 11) الاسئلة في      دولة الكويت                                                           

 وزارة التربية                                                

 3112/3112العام الدراسي  –الفترة الرابعة  –امتحان الصف الثاني عشر العلمي 

 الزمن ) ساعتان ونصف ( –القسم العلمي  -المجال الدراسي : الرياضيات  

 القسم الاول : اسئلة مقالية 

 أجب عن الاسئلة التالية موضحاً خطوات الحل في كل منها 

 -السؤال الاول :

(h )أوجد كل مما يلي    

(1   )ј  ( 1-س3س)
7 

(1س+3)
7 

 س  ء 

 

 

 

 

 

 

 

(3  )ј                      ء س 

 

 

  

) س
3 

+1
 

)
3

 

س
3 
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3112 /3112للعام الدراسي  –الصف الثاني عشر علمي  –الفترة الرابعة  –تابع : امتحان الرياضيات   

 

 تابع السؤال الاول:

( وإحدى بؤرتيه1، 1) ب(  اوجد الصورة القياسية لمعادلة القطع الناقص الذي مركزه )   

( 2-،  3بالنقطة  ) (  ويمر  1،  3)  1ب              

  



3 
 

3112  /3112للعام الدراسي  –الصف الثاني عشر علمي  –الفترة الرابعة  –تابع : امتحان الرياضيات   

 

 السؤال الثاني :-

 (h اوجد مساحة المنطقة المحددة بالمنحنيين  )  

س – 6ص =             
3 

س 3 – 2،  ص =               

 

  



4 
 

3112 /3112للعام الدراسي  –الصف الثاني عشر علمي  –الفترة الرابعة  –تابع : امتحان الرياضيات   

 

 تابع السؤال الثاني :- 

اكمل نص النظرية التالية   - 1) ب(      

اذا قطع مستوى مستويين متوازيين فإن .............................................................       

 

(3  )π1  ،π3    مستويان متوازيان ، نقطة  " و "  واقعة بينهما  

       h  ب   ،  جـ ء   يقطعان المستوى π1     فيh   جـ   ويقطعان المستوى ،π3   في  ء ، ب  

جـ ء   فأثبت أن       Јب   ،  و  Ј  hإذا كانت  و          

 

 

  

  

h و 

 و ب 

h جـ 

 ب ء 
= 

h ج

 ـ

 و

 ء ب

π1 

π2 
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3112 /3112للعام الدراسي  –الصف الثاني عشر علمي  –الفترة الرابعة  –تابع : امتحان الرياضيات   

 

 السؤال الثالث :- 

 (h  اوجد البؤرتين والاختلاف المركزي  ومعادلتي الخطين التقاربيين للقطع الزائد  )  

س 7                       
3 

ص 9 - 
3 

  =62  
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3112 /3112للعام الدراسي  –الصف الثاني عشر علمي  –الفترة الرابعة  –تابع : امتحان الرياضيات   

 

 تابع السؤال الثالث:-

 ) ب(  برهن النظرية التالية 

 "  المستقيمان العمودان على مستو متوازيان " 
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3112 /3112للعام الدراسي  –الصف الثاني عشر علمي  –الفترة الرابعة  –تابع : امتحان الرياضيات   

 

 السؤال الرابع

 (h   )h  ب ، جـ ، ء  اربع نقاط غير مستوية ،  

المستوى ب جـ ء  nب   hبحيث كان     

سم  32سم ، جـ ء =  12وكان  ب جـ = ب ء =   

h  = سم  ، نصفت  جـ ء في هـ  5ب  

ب هـ  متعامدان hجـ ء  ،  h(  أثبت ان  المستويين  1)   

جـ ء ، جـ ء ، المستوى  ب جـ ء ( h) المستوى  r( اوجد  3)   

 

  

h 

 ب

 هـ

 جـ

 ء
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3112 /3112للعام الدراسي  –الصف الثاني عشر علمي  –الفترة الرابعة  –تابع : امتحان الرياضيات   

 
 تابع السؤال الرابع:-

 

    9.3من مجتمع طبيعي فأعطت  س =  9) ب (  أخذت عينة عشوائية حجمها      

وفسرها    µ% ثقة لمعلمة المجتمع  95أوجد فترة      1.2،    ع =                   

 

 

 

 

 

 

 

 
ت التالية لقيم متغيرين  س ، ص  ) جـ (   البيانا  

 س 2 9 3 5 1

 ص 5 12 13 31 8

 

       (hاوجد  معادلة خط الانحدار )  

   7عندما س =   ^) ب ( تنبأ بقيمة  ص      
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 المقال أسئلة:  الأول القسم

 سئلة  التالية موضحا خطوات الحل أجب عن الأ

  : -السؤال الأول 

 أوجد كلا مما يلي (  أ ) 

 (1   )j   ( 3+ س ) س
5

 ء س 0 

 

 

 

 

 

 

 

 (2   )   j  س
2

 ء س0        1+

            س 3+ 3س 
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 : - الأول تابع السؤال

 

 أوجد الرأسين والبؤرتين للقطع الناقص ( ب ) 

س4       
2

ص25+ 
2

 =100 
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 : - الثاني السؤال

 :أوجد مساحة المنطقة المحددة بالمنحنيين (  1 )

س= ص  
2            ،

 س4= ص 
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 : - الثاني تابع السؤال

 بؤرتيهاوجد معادلة القطع الزائد الذي مركزه نقطة الأصل وأحد (  2)

 e   =4 واختلاف المركزي( 8، 0)النقطة  

                                              

                                             

                                                  

                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3  
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: -  الثانً تابع السؤال 

 عمودٌا على  h xب جـ مثلث اختٌرت نقطة د خارج مستوى المثلث بحٌث h( ب)

 بxب ، ن منتصف  hجـ ، فاذا كانت م منتصف  hب ، hكل من        

 ب جـ hم ن عمودي علً مستوي المثلث  أن  أثبت      
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   : -السؤال الثالث 

    العبارة  أكمل -1( أ ) 

 0000000فإن خطً تقاطعه معهما ٌكونان إذا قطع مستو مستوٌٌن متوازٌٌن 

 

 (2 )t1  ، t2  و نقطة واقعة بٌنهما    ،مستوٌان متوازٌانh ب  ،h جـ ٌقطعان            

ب    J  hب  إذا كانت و   ، xفً   t2جـ وٌقطعان المستوي  ،  hفً   t1المستوي 

 xجـ    Jو 

 جـ h=      وh        أثبت أن

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 xب  وب
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 :-تابع السؤال الثالث 

        علً مستوي  xس ص ع مثلث قائم الزاوٌة فً ص ، رسم من س العمود س( ب) 

 ص x= س xالمثلث س ص ع بحٌث كان 

 ص ع xأوجد قٌاس الزاوٌة الزوجٌة بٌن المستوٌٌن س ص ع ،     
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 :-السؤال الرابع   

  100= ، ن  16= ، ع  82= إن كانت قٌمة س ( أ ) 

      علما بأن المجتمع الذي 0. 05عند مستوي معنوٌة  µ   =86اختبر الفرض بأن      

 سحبت منه العٌنة ٌتبع توزٌع طبٌعً 
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  :-تابع السؤال الرابع 

 البٌانات التالٌة لقٌم متغٌرٌن س ، ص ( ب) 

 9      7      5     4      3     س               

 7       6     4     2      1      ص     

 

  أوجد معادلة الانحدار الخطً 
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 :الأسئلة الموضوعٌة: القسم الثانً 

 عبارات لكل بند ظلل فً ورقة الإجابة( 3-1)فً البنود : أولا 

 إذا كانت العبارة خطأ ، إذا كانت العبارة صحٌحة         

 

 (1  )  j  9- س
2 

 .x 3= س t 

 ٌصف المجتمع أو ٌصف توزٌع المجتمعالمعلمة هً ثابت (  2) 

 

 م  / /   فان  ل  t/ /  ،  م    t/ / إذا كان  ل   (  3) 

 

 

 عدد المستقٌمات التً ٌمكن رسمها من ثلاث نقاط لٌست على استقامة ( 4) 

 :واحدةهو 

( د              (      (  )  جـ (  )      (       ب           2ل 3 ( أ
2
3 

 

 (س، ص)ي نقطة علٌة عند أاذا كان مٌل المماس لمنحنى الدالة د (  5) 

 ( =  1) فان د    1( =   0) س ، وكان د3ٌساوي  

 

 3( د                        2(   جـ              1(  ب           صفر  ( أ

 

 

 

 أ
 ب

-

3 

لكل بند أربع اختيارات واحد فقط منها صحيح اختر الاجابة الصحيحة ثم ( 8 – 4) في البنود : ثانيا 

 ظلل في ورقة الاجابة دائرة الرمز الدال عليها

 

 

 

 

3 

2 

3 

3 

2 
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 حجم الجسم الناتج من دوران المنطقة المحددة ببٌان الدالة (  6)      

 

س ( =س) د        
3 

بالوحدات المكعبة  حول محور السٌنات [ 1،  1 -]فً الفتره 

 هً  

 

 7  ( د                        t  ( جـ                 t 2  (ب          2 (    أ

     7t                7                         7                              t 

 هً 3= ومعادلة دلٌله ص (  3-،  1)-معادلة القطع المكافئ الذي بؤرته (  7) 

 

ص(  أ         
2 

=
 

س(  ب                                س3
2

 ص12= 

    

  0= ص12+ 2س ( د                        س12-=  2ص (  جـ         

                                                

سالخطٌن التقاربٌٌن للقطع الزائد الذي معادلته   معادلة(  8) 
2 

ص     -
2     =

 هً 2

                                                                   8          32 

 

 1     = ص (  ب                                س 2      =  ص(  أ         

                                                                                  2 

 

 1     = ص ( د                                   س4    =  ص(   جـ         

                                                                                    4 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

- 

 

 

- 

+ 

 

 

- 

 

 

+ 

 

 

- 

 

 

+ 

 

 

- 

 

 

- - 

- 
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 فان هذا الارتباط  V - = 0.495معامل الارتباط  كان اذا(  9) 

 

       طردي قوي(  ب                            عكسً ضعٌف(   أ        

 

 طردي ضعٌف( د                             عكسً قوي (   جـ       

 

 فان    G  t2، ل  t1 ┴اذا كان ل (  10) 

 

 ل=  t1  B   t2(  ب                       t1     / /t2(   أ       

 

 t1  =  t2( د                      t1   ┴    t2(  جـ      

     

 

 

 انتهت الأسئلة                               

 

 

 

 

 

 



 

   زٚبضٛبدال/اندزاسٙانًدبل         انساثؼخ انفزسح يٕذج ايزسبٌٌ                          ٔشازح انزسثٛخ  

َٔظف  سبػزبٌ/ انصيٍ ثبَٙ ػشس انؼهًٙ               نهظف  ال             يُطمخ انؼبطًخ انزؼهًٛٛخ

                                  (   8:)  ػدد الأزاق           و 2013/2014   انؼبو اندزاسٙ        انزٕخٛخ انفُٙ نهسٚبضٛبد

 =======================================================

:- الأسئهخ انزبنٛخ أخت ػٍ 

: يًب ٚبرٙ كلا أٔخد  (أ   : انسؤال الأٔل

 

(1 -ض )  ض      
7

 ء ض  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             (           -س )      

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

0 

 ء ض( 2

1) 

10 

2 

 ض  

1  



 :ربثغ انسؤال الأل

 

( 0، 2)أٔخد يؼبدنخ انمطغ انُبلض انر٘ يسكصِ َمطخ اٜطم ٔأزد  زأسّٛ انُمطخ ( ة

     

=     eٔأخزلافّ انًسكص٘   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:- انثبَٙانسؤال 

 

  0< أ  زٛث    أ  = -نٛهّ  ص أٔخد يؼبدنخ انمطغ انًكبفئ انر٘ زأسّ َمطخ اٜطم ٔيؼبدنخ د( أ 

(   1،  1) ًٔٚس ثبنُمطخ      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يُطمخ انؼبطًخ انزؼهًٛٛخ       2013/2014 نثبَٙ ػشس انؼهًٙ   نهسٚبضٛبد نهظف ا    انفزسح انساثؼخ ايزسبٌ ًَٕذجربثغ 

 4  

3  

 10 



:- انثبَٙانسؤال ربثغ 

 0أثجذ اٌ اضلاع أ٘ شكم زثبػٙ فّٛ ضهؼبٌ يزٕاشٚبٌ رمغ خًٛؼٓب فٙ يسزٕ ٔازد  -1( ة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 30( =أ ) فّٛ  قأ ة زـ  يثهث   -2   
5

ػًٕد  ة ء  ػهٗ يسزٕٖ سى ، زسى يٍ ة ال10= ، أ ة  

  0سى  5= انًثهث  أ ة زـ ثسٛث كبٌ  ة ء 

. لٛبض انصأٚخ انصٔخٛخ ثٍٛ انًسزٍٕٚٛ  أ ء زـ  ، أ ة زـ أٔخد  
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:- انثبنثانسؤال 

 د نهًُطمخ انًسزٕٚخ انًسددح أٔخد زدى اندسى انُبرح يٍ اندٔزاٌ زٕل يسٕز انسُٛب( أ 

 

  1= ، ض  0= ٔانًسزمًٍٛٛ  ض  3+ ض  = ص    ،  ض2= ص  ٌ            ثبنًُسُٛٙ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(       ض ) د= ص انًُسُٗ  فأٔخد يؼبدنخ   3+ ض  12( = ض)إذا ػهى اٌ  د ( ة

 0أفمٛب  ( 2،  0) انُمطخ ػهًب ثأٌ انًًبض نٓرا انًُسُٗ ػُد 
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:- انثبنثانسؤال ربثغ 

أ ب  ،   | وى المثمث  أ ب حـ بحيث   أ ء  في الشكل  إذا كانت النقطة ء خارج مست( جـ
. أ حـ ،  م منتصف  أ ب ، ن منتصف  ء ب |  أ ء  
المستوى  أ ب حـ  |   أثبت أن   م ن        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :-زاثغ انسؤال ال

 

.   60= فٕخد اٌ  ض (   µ  ،16)يٍ يدزًغ  ط  16اخرد ػُٛخ ػشٕائٛخ زدًٓب  ( أ 

 µ نهًؼهًخ %  95أٔخد فزسح ثمخ      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

 10 

 ء 

 و ة  أ 

 ٌ 

 

 زـ

 يُطمخ انؼبطًخ انزؼهًٛٛخ       2013/2014 نثبَٙ ػشس انؼهًٙ   نهسٚبضٛبد نهظف ا    ربثغ ًَٕذج ايزسبٌ انفزسح انساثؼخ



:- انساثغانسؤال ربثغ 

   

 انجٛبَبد انزبنٛخ نمٛى يزغٛسٍٚ  ض ، ص  ( ة

 

يؼبيم الازرجبط ٔزدد َٕػّ  ( 1      :-ٔانًطهٕة أٔخد كلا يًب ٚهٙ 

أٔخد يؼبدنخ خط الاَسداز  ( 2                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5 4 3 2 1ض 

 11 9 7 5 3ص 
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فٙ ٔزلخ الاخبثخ ظهم ( 3-1)فٙ انجُٕد يٍ  :انجُٕد انًٕضٕػٛخ

 0إذا كبَذ الاخبثخ خبطئخ( ة)ٚسخ ،إذا كبَذ انؼجبزح  طر( أ)                          

 

ف     ȝنكم ض ( ض)ْـ( = ض)ف ، فئٌ د فٙ انفزسح  ق  دانخ يمبثهّ نهدانخ  إذا كبَذ كم يٍ د ، ْـ ( 1

ــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ض= ء ع ( ع)ق             ٔكبٌ [  5،  3] اذا كبَذ ق دانخ يزظهخ ػهٗ (2 
2

أ   –ض  – 

 

  3= أ    فئٌ       ȝ   [3 ،5]ض  زٛث  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ذا رمبطغ يسزٕٚبٌ فبًَٓب ٚزمبطؼبٌ فٙ َمطخ  إ(3

ــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ثى  الاخبثخ انظسٛسخ اخزس-نكم ثُد ازثغ اخزٛبزاد ٔازد فمط يُٓب طسٛر ( 10-4)َٕد يٍ فٙ انت

 0ظهم فٙ ٔزلخ الاخبثخ دائسح انسيص اندال ػهٛٓب 

 

ض( = ض)إذا كبَذ اندانخ د(4 
2

 = ء ض ( ض)ق     دانخ يمبثهخ نهدانخ ق فئٌ   1+ ض+  

 

 17     (ء)          15.5( ج)              12( ة)              8(أ)

 

 ------------------------------------------------------------------------------------------

 

 = ء ض    2 –ض              (5
 

  1(   ء )               2(   ج)               3(   ة)              4(   أ )           

 

 

ض)      (6
3

ض -25                +  
2

                      )= 

 

 

      25 ( ء )             50 (ج)         100  ( ة)                    125 (أ )

 

 -----------------------------------------------------------------------------------------

انًُطمخ و  ح يثهثخ كًب ثبنشكم فئٌ زدى اندسى انُبرح يٍ دٔزاٌإذا كبَذ انًُطمخ انًظههخ و يُطك(7

 = زٕل يسٕز انسُٛبد يمدزا ثبنٕزداد انًكؼجخ 

 

 

   π  8(   ء )        8π(   ج)               π 2(   ة)              2(   أ )

                                                                                 3     

 ---------------------------------------------------------------------------------------------

 فئٌ انمًٛخ انددٔنٛخ ل د ْٙ  12نؼُٛخ زدًٓب %  5 فٙ خدٔل د ػُد يسزٕٖ يؼُٕٚخ (8

 

 2.179(   ء )               2.201(   ج)               1.96(   ة)              2.16(   أ )

 

 ض

3 

3 

-1 

1 

3 

2 

-2 2 

 م

 س

 ص

1 

3 

2 
π ء ض 
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-5 

5 



 سى ، و َمطخ رمبطغ لطسّٚ ، ألٛى يٍ و انؼًٕد  و ْـ  ػهٗ 10= أ ة زـ ء  يسزطٛم فّٛ  ة زـ (9

سى  فئٌ لٛبض انصأٚخ انصٔخٛخ ثٍٛ انًسزٍٕٚٛ   5= انًسزٕٖ أ ة زـ  ء  فئذا كبٌ  و ْـ 

ْـ أ ة  ،  أ  ة  زـ  ء  ٚسبٔ٘  

 

  π(  ء )                  π ( ج)                  π(   ة)                    π( أ )

 

 

 سى ، فئذا كبٌ ء و  ػًٕد٘ ػهٗ كم يٍ  12لطسْب   ٘ انشكم دائسح يسكصْب  و ٔطٕل ف (10

 

=  سى  فئٌ  ة ء 8= انٕرسٍٚ  أ ة ، أ زـ  ، ء و 

 

 سى           8(   ة)سى                      6( أ )        

      سى 12(  ء )                   سى10( ج)        

( ء) ( خـ)( ة)( أ) 1

( ء) ( خـ)( ة)( أ) 2

( ء) ( خـ)( ة)( أ) 3

( ء) ( خـ)( ة)( أ) 4

( ء) ( خـ)( ة)( أ) 5

( ء) ( خـ)( ة)( أ) 6

( ء) ( خـ)( ة)( أ) 7

( ء) ( خـ)( ة)( أ) 8

( ء) ( خـ)( ة)( أ) 9

( ء) ( خـ)( ة)( أ) 10

 ٔزلخ إخبثخ  الاسئهخ انًٕضٕػٛخ

4 

 يغ انزًُٛبد ثبنُدبذ ٔانزٕفٛك 

 10 

3 6 
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 زـ
 و 

 أ 

 

 ة

 ء 



 أحمد البشر الرومي للبنين                                                      ثانوية                            التربية                   وزارة   

 العاصمة التعليمية  منطقة

      قسم الرياضيات                                                           التوجيه الفني للرياضيات 

 
 م3102-3102نهاية الفصل الدراسي الثاني عشر علميلثاني اختبار للصف انموذج 

================================================ 

 اسئلة المقال اجب عما يلي موضحا خطوات الحل القسم الاول : 

 السؤال الأول : 
 

 أوجد التكاملات التالية  ( أ)

 

 ء س                           (1)

 

 

 

 

 

 

 

4  س 7 ء س  (2) س   2                   

 

 

 

 

 

 

 +  س 1   س 

1 



 م 2114-2112تابع نموذج امتحان الرياضيات الفترة الدراسية الرابعة للصف الثاني عشر علمي 

س - س4ليكن د)س(=  ( ب)
2
 س،   هـ)س( =  

 أوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالتين د ، هـ  -1

 أوجد حجم الجسم الناتج من دوران المنطقة المستوية المحددة بمنحنى الدالتين  -2

 ص=د)س( ، ص=هـ)س(  حول محور السينات دورة كاملة 
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 :  ثانيالسؤال ال

اكمل : مجموعة نقاط المستوى التي يكون مجموعة بعدي اي منها عن نقطتين  ( أ)

 ثابتتين يساوي مقدارا ثابتا تمثل قطعا ...........

 

  ( احدى بؤرتيه 2، 1في الوضع القياسي اذا كانت ) أوجد معادلة القطع المخروطي  ( ب)

 

  e  =      1اختلافه المركزي  و

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )جـ( اذا كان ميل المماس لمنحى دالة د عند أي نقطه عليه)س،ص( يساوي 

 

 ( 8د)س  وكان د )     ( =        اوجد 2+  0       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 

5 

-1 

2 

 7  

9 
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 :  لثثاالسؤال ال

  π      ⃡ هـ أ،   π      ⃡ و ء: اذا كان في الشكل المقابل  ( أ)

   π        ⃡ و هـبحيث كان و ء = هـ أ اثبت ان   

                                                                                                   

                                                                                                      π         

 

 

 

 

 

 

                 

قطع مكافئ معادلته س ( ب)
2
 أوجد بؤرته ومعادلة دليله    1ص=6+  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ه

 ـ

 ء أ

 و



 م 2114-2112نموذج امتحان الرياضيات الفترة الدراسية الرابعة للصف الثاني عشر علمي تابع

 رابع:السؤال ال

 البيانات التالية لقيم متغيرين س ، ص  (‌أ)

 12 11 7 8 5 2 س

 11 9 6 7 4 2 ص

 

 س /أوجد معادلة خط انحدار ص -1

  7احسب مقدار الخطأ في ص عندما س =  -2
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 212=  س̅فوجد ان متوسط العينة  111اخذت عينة عشوائية من مجتمع الدراسة حجمها ن= (‌ب)

 .وفسره  μ% ثقة لمعلمة المجتمع  95.  أوجد فترة  σ  =81والانحراف المعياري 
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 الاسئلة الموضوعية  –القسم الثاني 

 ( عبارات لكل بند ظلل في الجدول المعد الحرف )أ( اذا كانت العبارة صحيحة 4-1اولا في البنود من )

 والحرف )ب( اذا كانت العبارة خاطئة 

 )أ( )ب(            كلما زاد طول فترة الثقة   μتزداد دقة التقدير بفترة ثقة لمعلمة المجتمع  (1)

 )أ( )ب(                                    π2  فان  ل  π1  ، ل   π1  π2اذا كان      (2)

 

    )أ( )ب(احدى الدوال المقابلة للدالة د)س( =               هي الدالة ق)س(=                (2)

 

 هما  2=         -     معادلتا الخطين التقاربيين للقطع الزائد الذي معادلته   (4)

 

 )أ( )ب(س                                                                           2  ص= 

========================================================= 

 ة اختر الاجابة الصحيح –( لكل بند اربعة خيارات واحد فقط منها صحيح 11-5ثانيا في البنود )

 :ثم ظلل في ورقة الاجابة دائرة دائرة الرمز الدال عليها 

س - 9  حجم الجسم الناتج من دوران المنطقة المستوية المحددة بالمنحني ص=   (5)
2 

 بالوحدات المكعبة ومحور السينات دورة كاملة حول محور السينات يساوي 

 

 π 26)ء(         π  )جـ(          π  )ب(                π 12  ( أ)

 

فاننا نقبل الفرض اخذت من مجتمع تباينه مجهول  25% ولعينة حجمها 5عند مستوى معنوية  (6)

 قيمة المقياس الاحصائي =اذا كانت  μ=71القائل بان 

 265( ء)              5(  جـ)          2(  ب) 26164            ( أ)

 

 المستوى أ ب جـ   ء  المقابل أ ب جـ مثلث قائم متطابق الضلعين ، بفي الشكل  (7)

 فان قياس الزاوية الزوجية بين المستويين ء ب أ ، ء ب جـ تساوي 

 ْ   21( ء)             ْ   91(  جـ) ْ       45 (ب)          ْ   61  ( أ)

 

 

(1 -)س 
2 

2 

1 -س  
 

   4 -س 

س 
2
  

 8 

ص 
2
  

 22 

 16  

 2 

 16  

 2 

 ب

 أ
ج

 ـ

 ء
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 ء س =  [2 –هـ)س(  5]فان      24هـ)س( ء س = 2   اذا كانت   (8)

 

   24)جـ(                 )ء(          21)ب(            28 ( أ)

  

 س وكانت القيمة  16964+   81617س هي ص= /اذا كانت معادلة خط انحدار ص  (9)

 فان مقدار الخطأ في ص يساوي لأقرب رقم صحيح 67عندما  س = 141الجدولية ص= 

 2)ء(                7)جـ(             2)ب(          5 ( أ)

 

( عن أي نقطه نقطة 1، 2-)2( ، ب1، 2)1معادلة القطع الناقص الذي مجموع بعدي بؤرتيه ب (11)

 وحدات هي  11علي منحناه )س،ص( يساوي 

 

 1=      )ب(        +                                  1=    -    -     )أ(     

 

  1=       -)ء(                                            1)جـ(       +       =  

 

 

              

 

 

 27  

 2 

س 
2
  

16 

ص 
2
  

 25 

س 
2
  

5 

ص 
2
  

 4 
س 

2
  

25 

ص 
2
  

 16 

س 
2
  

4 

ص 
2
  

 5 
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)ا� ��� ا��3د��(
J��@ /��ة ا��را�

ا��ا�ا����ن ا�����
 �!&%�م ا�$�#� �!��م ا��را��� ����م٢٠٠٩/ ٢٠٠٨ �! � ا�

���_@��J ا�I3ال ا�:
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ا�Jا�I3ال:
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J��@ /ا� 
ا��ا����ن ا���
ة ا��را��� � !� ��
 �!&%�م ا�$�#� �!��م ا��را��� ����م٢٠٠٩/ ٢٠٠٨ا�

���� ا�K&�د ا�$���0��: ا�234 ا�
rد:أو�&Kا� �G )٤–١(����g رة�Kا�� ��أ إذا آ� ���?sور�8 ا �G E!t �&� E�� رات�K� 

�=o�; رة�Kا�� ��:ب إذا آ�
 ا�$����3ن ا��$�دان �!��d U_ ���از��ن)١(


آ7 ا�JC4 ا�&�h8 ه� ا�&�C4 ا��� @& � ا���C4 ا�$4�3�$� ا��اg!� ��6 ا�IKر@�6)٢(� 

)٣(Vي ���د��bا� �lا�7ا JC4آ7ي١٢=٢ص٤–٢س٣ا�
=e ا;�VGi ا�$

)٤(��ق �� !� �!U ا���
ةإذا آ�  qGن]٠,٣[ا��ا��

س٠)س(ق س)س(ق+ء 
=ء�g 

����d:د�&Kا� �G )١١–٥(y��g z4G �D&� �#رات وا��أر��� ا;� �&� E��–���?sا 
 ا;�
�G E!t 2d ���� 7 ا��اا��

ة ا�lدا ���?sور�8 ا �D�!� ل:

ه�)٥ :��د ا�$4�3�$�ت ا�$�از�� �$4�3�2 ��!�م

١٢٣��
�� ��

� أ�� ��� � 

س)٦ Vي ���د��bا� cG��$ا� JC4!� E�١٢=���٢د�� ا����ه :ص

٣-=س١٢=س١٢=ص٣-=ص

 ءس ه�٢س-١)٧


�g 

��h8 ���ن>)٨ JC8 ي:
أe=أ?ـ<أ?ـ>أ ?ـ= ?ـ

ه�)٩ 
 ��د �6 ا�$4�3�$�ت ا�&�@-� �Jo�4@ 6 أر��� �����3ت �^�!��Kأآ:

٦٤٢٤ ١٢

١٠ (VG

 ا�$��< ا�bي �oل #C8 ل�oه�٢٣

٢٤٦٤٣
)١٠/ ��JK ا� ���(
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ة ا��را��� �
 �!&%�م ا�$�#� �!��م ا��را��� ����م٢٠٠٩/ �٢٠٠٨ �! � ا�

� ا��Jo�4 إذا) ١١C; نqG _��d �$D�C8ازى �����3ن �^�!��ن و�@:
 ����ان ����o�4ن ��^����ن ���از��ن ��

����d :د�&Kا� �G)١٤–١٢(ن��$l�8 �?�@)٢(,)١(�$l�46 ا�� �&� E�� 
�6)١(ا;� VK��&� ��
 �$l�4٢(ا�(�D�!� 7 ا��ال�

ة ا�lدا ���?sور�8 ا �G E!t 2d ����g رة�K� U!� E ���:

�$l�8)١(�$l�8)٢(

د ��=س(إذا آ� : qGن٢س–٤)

ππππ)أ(=سء٠)س(د)١٢
٢ππππ)ب(

٤ππππ)?ـ(=سء٠)س(د٣-) ١٣

٦ππππ)د(

١٤ (ππππ)٧)هـ(=سء٢٠))س(دππππ

E!tالI� E�� ���� ا� ���?sا U!� 7 ا��ال�
ا�

 ا��ر?�

١٤ 

د?بأ
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٠
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هـد?ـبأ١١
هـد?ـبأ١٢

هـد?ـبأ١٣

هـد?ـبأ١٤

هـد?ـبأ١
هـدـ?بأ٢
هـد?ـبأ٣
هـد?ـبأ٤
هـد?ـبأ٥
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	 ����)�(ـ:ا���ال ا�ول
 �� 
��� ) :�(��

)�(�–���� 

)�(�����
�� ����
� �

�
��  ���!
��  "#�
��  �	!
 
���:

)�= =س(هـ،٤–�&+٢س-) ٤–س-)

========================================================= 
:ا���ال ا�����

(أ( ٢س–3�٢=ص: أو1� 0/. ا�/�. ا� �-, +* دوران ا�$ '&% ا�$#�دة ! �� ا��ا��ة)١)

.60ل ا�$#6ر ا��5 �

د)٢( =س(/إذا آ��8 =٠(د،٥)٢س-١(س١٢) د١) �.س(@?و1 (
--- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- 

ه�)ب( BC�� D'C %د��E+ 8٦٤=٢ص٩+٢س٤إذا آ��� @?و1
 اQRSTف ا�$�آOي)٤(أ5M*��ا)٣(�� ا�$#6ر6J*K)٢(ا��Iر-5*)١(

================================================================= 
Uا���ال ا����:

*5إذا 6R+ *5K6R�+ 6R�+ D'Cاز5K* @]ن ��6XK �$YE+ ZEJ�&- �'Sن +6RازK: !�ه* ا� K�V% ا�5��R%)أ(

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
و [K6R�+ �5%،م،ل)ب( %K6ازR+ 5$�ت&R�+ %_Q_ ن،ن�K6ازR$ن ا��K6R�$ا� �YE'C ١ π،٢ π

أ د1ـ،ب،@� ب @?_8I أن ا�$�5�b*.و abc ا��R-5`،هـ،و @� و +R'�،1ـأ .!&�ند هـ

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
D!ا���ال ا��ا:

ب)أ( ق1ـأ Z5@ Ub�+ )أ= ب، ٥٣٠) ب،M.١٠=أ أ Ub�$6ى ا�R�+ abc د ب ب ا�E$6د *+ .M1ـ ر
د ب د أو1� M،�5C.٥= !U5# آ�ن أ *5K6R�$و51% !5* ا�Oا� %KاوOب،1ـس ا� 1ـأ

--- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- 
و +�Eد�% ا���D'&b� g5 ا�$f@�X)١()ب( ٠=ص+٢س: أو1� ا��Iرة

--- -- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- 
� ا�iي رأh�M ه$�)٢(�:أو1� +�Eد��R ا�j'5* ا�R&�ر!D'&b� *55 ا�Oا

.٣-،٠(٢ب,)٠،٣(١ب:و !�ر-�h ه$�)٢-،٠(٢ر،)٠،٢(١ر (

%5!�Rوزارة ا� �Mرا�٢٠١٠– ٢٠٠٩ا��Eم ا�
%5Mرا� ر�5m�Kت: ا�$/�لا��ا!E%ا+R#�ن �K�Y% ا��Rlة ا�

و c�M/ ا��nc�$bc *+O ا�����:ا��� ا�Z516R ا��5m�K�b� � lت  د5C&%�R٤٥ن

٣س٢+٢س٤+س٢+٣

١+س٢+٢س
٣

١
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π

// π// π

π

// 

�5��_ :%5c6m6$ا� %boMا�

T6د:أو Iرات)٤–١( @� ا��Icgbp ة�� r#5#%ا��IEرةذا آ��8إ @� ورC% ا�1q!% ا��ا
:إذا آ��8 ا��IEرة oJ�S% وا��ا��ة

٢= ءس٢س–٤)١(

ح٠≥ءس)٤س+١()٢( ب ، أ gX� 

�I��! �$K Tرةد�)٣( f@�X$ا� D'&ا� g5٠

لم،لإذا آ�ن)٤( م @]ن

=========================================================
� أر!D إ�1!�ت وا0� @&v5#r �Y + w)١١–٥(@� ا�I 6د: _���5  ! gX� 

-1qا �RSإ �Y5bc ال�: �!% ا��gbp ._ %#5# @� ورC% إxR!�1 دا��ة ا�O+�b ا�
--- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- -- --- -- --- -- --- -- --- --- 

د٢=ءس)س(د)٥( د=ءس)س(، ، ل٥=ءس)س(ل = @]ن

٣٧-٢3IM �$+ �Kأ z5� 

ه6)٦( �ة !$�6K 6Rازي +#6رh وZK6#K T @]ن ا�$ # � ا� �-,c�&ا� ��� _ .��C وط�j+ D'C إذا 

� f@�X+ D'C دا��ة� D'C BC�� D'C زا

= ا�r|� @� ا�&'D ا� �6J BCل ا�$#6ر)٧( �را !06�ات ا�'6ل ��Kوي١+&+ 

١٠٨٥ ٢٠

ب ا��Rكإذا)٨( أ ب @]ن ، أ *5R'&� �@ 6يR�$ا� D+ ل .5&R�$ا� =

ب{ ، ب}أ بأ أ

أ

ب
٢

-٢

٢س

٢٥

ب

أ

 1ـ

أ

ب

أ

 1ـ

ب

د1بأ

د1بأ

٢ص

١٦

د1بأ

د1بأ



20
11

التربية 


وزارة 


اسئلة - 

بنوك 


π

π

π π

π

ا�)٩( �bc 6دي$c ل .5&R�$6ن ا�XK 6ي إذا آ�نR�$ :

�@ .5&R�+ �bc 6دي$c ل .5&R�$5$�ت ا�&R�$ا� *+ ���Y� T �دc �bc 6دي$c ل .5&R�$ا��@

�@ *5$5&R�+ �bc 6دي$c ل .5&R�$5* @� ا�EJ�&R+ *5$5&R�+ �bc 6دي$c ل .5&R�$ا� 

�د)١٠(c �Iه6 أآ %lbRj+و %K6ازR+ 5$�ت&R�+ D!أر *+ Z K6X- *X$K ت�K6R�$ا� *+ :

٢٤٦3IM �$+ �Kأ z5� 

)١١(`EX+ �'C 6لJ ٩إذا آ�ن��K ZY1أو �وي M. @]ن 6Jل C'� أ0

٣٦.M٦٣.M٦٢.M٣٣.M

=================================================================  
� +* ا�&��$%)١٤–١٢( @� ا�I 6د: _���� ! gX� �RSا)١( إ *+ ZIM� K �+ %$��&� )٢(%#5#r رة�Ic �bc g�#R� 

�Y5bc ال�: _. gbp @� ورC% ا�1q!% دا��ة ا��+O ا�
=============================== 

)١) (٢(
و]أ،٠[:ق �Y��/+ �bc %b�R+ %ق دا� U50 ق آ�نح  !�5ن

 و0�ات +��0%٧=٢، +ـ و0�ات +��0%٣=١ آ$� !��gXn وآ�ن +ـ
 @]ن +��0% و0�ة٢=٣+ـ،

=ءس)س(ق)١٢(

=ءس)س(ق)١٣(

=ءس)س(ق)١٤(

-٣

-٢

٤

٢

١٢ 

))8YRو ا� /�ح ا� 35@6R��! 5` ا�+ �5تJأ D+ %boMا� ((

بأ

د1

د1بأ

د1بأ

أ

٠

أ

٠

أ

٠

أ

ب

1

د

ه

س

ص

٣ �ــ

٢ �ــ

١ �ــــ
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